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Кочин Оксана
Работаю, но открыт(а) для предложений

Заступник головного бухгалтера, Головний бухгалтер, 22000 грн

Полная занятость
Желаемый город работы : Киев
Дата рождения: 24 июня 1978 (46 лет)
Пол: Женщина
Семейное положение: Замужем
Дети: дочка-19р., сини-двійнята- 12 р.

Контактная информация

Зарегистрируйтесь или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Цель
Мати можливість професійного та кар'єрного росту. Змінити специфіку роботи, спробувати себе в
іншій сфері. Державний експерт, головний спеціаліст відповідного напряму підготовки та
підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією бухгалтера 24 роки, претендую на посаду
заступника головного бухгалтера, головного бухгалтера або помічника головного бухгалтера.

Опыт работы

Провідний спеціаліст

https://novarobota.ua/index.php/registration-company


с 08.1997 по 10.2015 (18 лет 2 месяца)
Управління ДАІ ГУМВС України в Київській області
(Посадові обов'язки: ведення бухгалтерського обліку, складання і подання звітної документації до
контролюючих органів, складання реєстрів на електронне відправлення аліментів до програми
АРМ ВЗ , ведення контролю за телефонними переговорами і складання по них реєстру , відписка
контролів ;

ведення обліку трудових угод , складання і роздрукування актів здачі-прийняття виконаних робіт
(надання послуг) до трудових угод щомісячно ;виписування рахунків-фактур ,накладних та актів
виконаних робіт ; виписка доручень,складання бухгалтерської та податкової звітності.;
формування реєстру податкових накладних кожен місяць та в електронному вигляді по програмі
МеД.О.К. подання до органу ДФС; складання податкової декларації з податку на додану вартість ,
додаток №5, ведення розрахунків з дебіторами і кредиторами, заповнювання форм до балансу)

Провідний спеціаліст управління фінансового забезпечення та бухгалтерського
обліку

с 09.2015 по 01.2016 (4 месяца)
Головне управління Національної поліції України в Київській області

головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності управління
фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку

с 01.2016 по 06.2018 (2 года 5 месяцев)
Департамент патрульної поліції

Провідний бухгалтер відділу фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку

с 06.2018 по 01.2020 (1 год 7 месяцев)
Державна установа "Центр обслуговування підрозділів Національної поліції України", Киев

Головний державний ревізор інспектор

с 01.2020 по 09.2020 (8 месяцев)
Головне управління ДПС в м.Києві, Київ

Головний бухгалтер

с 09.2020 по текущее время (4 года 3 месяца)
ТОВ "ДЕЛАНТА", Киев

Деловые и личные качества
стремление к повышению профессионального уровня, ответственность, добросовестное
выполнение поставленных задач, дисциплинированность, трудолюбие, умение быстро обучаться
и осваивать новую информацию, исполнительность, пунктуальность, высокая работоспособность,
активность, нацеленность на результат, ответственность, надежность, аккуратность,
порядочность, честность, внимание к деталям, общительность, решительность, вежливость,



справедливость, ориентация на результат, способность к быстрому обучению, внимательность,
самоконтроль, принципиальность, бесконфликтность, жизнерадостность, стресоустойчивость в
конфликтных и нестандартных ситуациях, стресоустойчивость, хорошая дикция

Дополнительные сведения
Володіння мовами - українська (в наявності сертифікат щодо володіння державною мовою
виданий 05.03.2018р.), російська– вільно, англійська – зі словником.

¨ ПК – досвідчений користувач (Программа «Парус» Бухгалтерія; програма «МеД.О.К.»,. програма
АРМ ВЗ).

¨ працюю з програмами WORD, EXCEL .

¨ Маю посвідчення водія кат. «В»

Особисті якості Працьовита , вмію цінувати час та відповідально ставитися до роботи. Вмію
працювати в колективі.Врівноважена,відповідальна , на критику реагую адекватно,шкідливих
звичок не маю. Комунікаційні здібності дозволяють мені знаходити спільну мову з будь-якими
людьми. Знання нормативних, методичних керівних матеріалів з організації та ведення
бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності

¨ Володіння обліковою політикою, правилами документообігу й технологією оброблення облікової
інформації на підприємстві.

¨ Ведення плану рахунків бухгалтерського обліку активів, зобов'язань і господарських операцій.

¨ Складання реєстрів на електронне відправлення аліментів до програми АРМ ВЗ.

¨ Знання основ трудового та податкового законодавства.

Образование

Ірпінський економічний технікум

среднее специальное , с 1994 по 1997 (3 года)
Кваліфікація: бухгалтер Спеціалізація: бухгалтерський облік та аудит,

Національна академія внутрішніх справ України

высшее , с 1998 по 2003 (5 лет)
Кваліфікація: юрист Спеціалізація: правознавство,

Владение языками
Український — опытный
російський — свободно
англійський — базовый



https://novarobota.ua/index.php/resume/zastupnik-golovnogo-bukhgaltera-golovniy-bukhgalter-203401


